

Drage mještanke i mještani,

Općina Primošten je među prvima jedinicama lokalne samouprave Šibensko-Kninske županije s usvojenim proračunom za sljedeću godinu. Proračun za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu usvojeni su na sjednici Općinskog vijeća održanoj 28. studenog 2016. godine, a temelje se na prethodno usvojenim projekcijama kao i dinamikom realizacije planiranih aktivnosti. Bez obzira na niz nepoznanica u odnosu na mogući utjecaj ekonomske i fiskalne politike nove Vlade Republike Hrvatske, a posebno utjecaj predviđenih izmjena poreznog sustava na naš proračun, uz uvažavanje gospodarskih i društvenih specifičnosti i potreba na lokalnoj razini, ovako postavljen plan bit će zadovoljavajući okvir za redovno funkcioniranje općine i izvršavanje svih planiranih obveza u sljedećoj godini.

Općina Primošten je u Hrvatskoj, a i šire, najpoznatija po uspješnosti koju ostvaruje od 2001. godine, a obveza koju smo si zadali jest da se zadrži postignuti nad standard u financiranju tih programa. Značajni dio sredstava izdvajaju se za financiranje programa predškolskog odgoja, donacije školama, pomoći za novorođenu djecu, te subvencioniranju prijevoza i stipendiranju učenika srednjih škola i studenata, kao i zapošljavanju mladih osoba bez iskustva.

Osim toga, i dalje se planira financiranje prava po osnovi socijalne skrbi koja se odnose na pomoći korisnicima za pokriće troškova i usluga za zadovoljenje osnovnih životnih potreba. Pored toga, osigurati će se sufinanciranje programa humanitarnih organizacija, kao i određeni oblici pomoći teško bolesnim, invalidnim i hendikepiranim osobama, te jednokratna pomoć umirovljenicima.

Sufinanciranje programa javnih potreba u kulturi i sportu nastaviti će se u razdoblju od 2017. do 2019. godine na razini plana za 2016. godinu, kao i sufinanciranje rada drugih udruga od posebnog značaja s ciljem poticanja razvoja civilnog društva. Također, vodit će se računa o kvaliteti prijavljenih programa, uz obvezu praćenja namjenskog utroška odobrenih proračunskih sredstava.

Značajna sredstva ulažu se za sufinanciranje djelatnosti protupožarne zaštite, kao i djelatnost službe spašavanja i civilnu zaštitu.

Osim toga, u ovom planskom razdoblju od 2017. do 2019. godine predviđeno je financiranje određenih, novih ili ranije započetih, infrastrukturnih i drugih kapitalnih projekata koji su značajni za ukupni razvoj općine.

Od važnijih investicijskih ulaganja koja su planirana u ovom razdoblju treba svakako spomenuti ulaganja za izgradnju novog objekta doma za stare i nemoćne, kojim će se osigurati kapaciteti za smještaj starijih i nemoćnih osoba. Također, planirana su ulaganja u više projekata komunalne infrastrukture, kao što je asfaltiranje i izgradnja cesta, uređenje ulica, izgradnja nogostupa, izgradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta, što je jedan od osnovnih prioriteta na razvoju šireg područja Općine Primošten, planira se završetak uređenja dječjeg igrališta, kao i završetak prilaza za invalide, te proširenje javne rasvjete. U Proračun su planirana sredstva za završetak izgradnje „Dva kraka Primoštena“ i spomenik Gospe od Loreta. Ujedno, predviđena su i ulaganja u dokumentaciju za izgradnju zgrade društvene namjene, kao i znatna ulaganja u sportske objekte.

Općina Primošten veliki značaj ulaže u poticanje razvoja turizma, promidžbu Primoštena, upravljanje pomorskim dobrom, održavanje i sanaciju objekata na pomorskom dobru kao i uređenju plaža, tako da se planiraju značajna sredstva za investiranje u nastavak izgradnje šetnice Bilo-Primošten.

Pored toga, cilj je i kontinuirano povećavanje komunalnog standarda na cjelokupnom području općine, kroz redovito uređivanje i održavanje komunalnih i drugih infrastrukturnih objekata, a od sljedeće 2017. godine, predviđena je izrada dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta kojim će upravljati Komunalno društvo „Bucavac“ i koje će značajno doprinijeti razvoju sustava održivog gospodarenja otpadom. Planirana su i ulaganja u horizontalnu i vertikalnu signalizaciju, kao i značajna ulaganja za izgradnju vodovodne mreže na području Općine Primošten.

Zaključno, Proračun Općine Primošten za 2017. godinu s projekcijama za 2018. i 2019. godinu predstavlja temeljni akt kojim se osigurava visoki stupanj zadovoljavanja potreba mještana i visoka razina socijalne osjetljivosti. Ujedno ovaj proračun potiče održivi razvoj i napredak naše lokalne zajednice u okvirima realnih mogućnosti financiranja koje znatno ovise i o odgovornom postupanju svih stanovnika općine vezano za izvršavanje obaveza prema proračunu.

Načelnik općine
Stipe Petrina